
 

 

Relação do Expediente – Sessão Ordinária de 08/09/2025. 

 

Indicação nº 401/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que 

seja permitido estacionar de um só lado da Rua Rio Branco, 

bairro Praia, devido ao grande fluxo de caminhões que circulam 

pelo anel viário. 

Indicação nº 402/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que seja 

sejam instalados banheiros junto à Feira do Produtor Rural. 

Indicação nº 403/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que o 

Executivo informe, periodicamente, em seus meios oficiais, a 

relação da lista de espera por exames e consultas.  

Indicação nº 404/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que o 

Executivo informe, através de seus meios oficiais, a lista de 

serviços protocolados pedindo manutenção de ruas, bem como a 

previsão do conserto e tempo médio de espera. 

Indicação nº 405/25, do Verª. Maria Cristina, propondo que 

seja realizada a substituição da atual galeria de escoamento 

de água por uma estrutura de concreto, tendo em vista que a 

existente se encontra em processo de deterioração. A medida 

visa melhorar o escoamento das águas pluviais na Rua Armando 

Osvaldo Kern, nº 116, nos fundos da Padaria Água na Boca. 

Indicação nº 406/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado o conserto do asfalto situado em frente à rótula da 

Rua Daniel Martins Bizarro. 

Requerimento nº 145/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Dr. José Alves 

de Oliveira (Zé Cabelo). 

Requerimento nº 146/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja formada comissão com a finalidade de ir à Brasília 

angariar recursos para o Município. 

Requerimento nº 147/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

oficiada a CORSAN/Aegea solicitando as seguintes informações: 

- qual é a situação atual da rede localizada no Loteamento 

Parque São José (Rincão São José), considerando que se trata 

de uma das mais novas da região, mas que tem apresentado 

recorrentes problemas de funcionamento; 

- se há equipe de plantão disponível nos finais de semana 

para atendimento emergencial; 

- quais são os canais de contato disponíveis nos finais de 

semana para atendimento emergencial; 

- qual é o tempo médio de resposta para atendimento após o 

acionamento, até o comparecimento ao local afetado; 

- se existe plantão na ETA.  



 

 

Requerimento nº 148/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação a EMEI Paulo Freire pela 

passagem de seus 9 anos de atuação na educação infantil em 

nossa comunidade. 

Requerimento nº 149/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja oficiado ao DAER, solicitando a realização de reparos no 

acostamento da Rodovia Aleixo Rocha da Silva, entre a Rótula 

Paul Harris e a Empresa Rodoquímica. 

Requerimento nº 150/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações da lista 

de espera de atendimento especializado de fonoaudiólogo e 

demais atendimentos terapêuticos para pacientes autistas e 

necessidades especiais. Além do valor investido no serviço, 

possíveis convênios e profissionais que atendem.    

Projeto de Lei nº 6.053/25, do Ver. Cláudio Ehlers Bastos, 

que “Institui a “Semana de Prevenção das Doenças do Coração”, 

e dá outras providências”. 

Projeto de Lei nº 6.054/25, do Verª. Maria Cristina da Silva 

Santos, que “Institui a Política Municipal para a Garantia e 

Proteção dos Direitos das Pessoas com Transtorno Espectro 

Autista (TEA) e seus familiares”. 

 

 


